

PODZIMNÍ BĚH VZDĚLÁVÁNÍ

Úplná nabídka pro pěstouny

OPĚT NÁM ZAČALA ŠKOLA

Termín: PONDĚLÍ 23.9. 2019 od 9:00 hod.

Počet hodin: 4

Termín uzávěrky: 15.9. 2019

Lektor: Mgr. Alice Mizia (psycholožka)

Obsah: Zvládání školních nároků a plnění všech školních povinností je pro děti v náhradní rodinné péči často velmi problematickou oblastí. Jak pomoci dětem se školní přípravou, jak nastavit zvládnutelné nároky na dítě a jak komunikovat se školou o specifických potřebách přijatých dětí? Jak řešit šikanu? Právě o těchto specifikách bude na besedě hovořeno.

KLUBOVÉ SETKÁNÍ PRO BABIČKY A TETY PĚSTOUNKY

Termín: ÚTERÝ 8.10. 2019 od 9:00 hod.

Počet hodin: 3

Termín uzávěrky: 30.9. 2019

Lektor: Mgr. Renáta Turoňová

Obsah: Tentokrát se chceme společně zamýšlet a diskutovat na téma „Vychovávám dítě svého dítěte / vychovávám dítě svého sourozence – výhody a nevýhody“

POTŘEBY DĚTÍ A PĚSTOUNŮ V NÁHRADNÍ RODINĚ

Termín: PONDĚLÍ 4.11.2019 od 14:00 hod.

Počet hodin: 5

Termín uzávěrky: 25.10.2019

Lektor: David Svoboda, DiS. (ředitel organizace Amalthea)

Obsah: Cílem semináře je představit terapeutický směr Pesso Boyden System Psychomotor a jeho hlavní pilíře (potřeby, mezery v rolích a trauma) a hlavně využít tento koncept prakticky při hledání příčin problémů dítěte a hledání zdrojů dítěte a jeho rodiny. Zmapování potřeb dle konceptu PBSP nám pomůže společně hledat konkrétní kroky, které mohou rodiče a pěstouni ve vztahu k dítěti dělat a ve kterých je jako pracovníci můžeme provázet.

Lektor bude hovořit i o svých vlastních zkušenostech s pěstounskou péčí a bude prostor také na diskuzi a Vaše dotazy.

PĚSTOUNKY SOBĚ

Termín: ÚTERÝ 19.11. 2019 od 15:00 hod.

Počet hodin: 3

Termín uzávěrky: 11.11.2019

Lektor: Bc. Petra Hudziecová, DiS.

Obsah: Na našem setkání budeme společně přemýšlet o tom, jak je vnímána naše role pěstouna širší rodinou, ale i našimi nejbližšími, např. biologickými dětmi.

Setkání se samozřejmě mohou zúčastnit i muži – pěstouni.

ADVENTNÍ BESEDA

Termín: ČTVRTEK 28.11. 2019 od 9:00 hod.

Počet hodin: 3

Termín uzávěrky: 18.11.2019

Lektor: Mgr. Renáta Turoňová

Cena: 50 Kč (příspěvek na materiál)

Obsah: Budeme se společně zamýšlet nad významem svátků, čím mohou být pro děti, ale i celou rodinu důležité. Jedná se o speciální besedu spojenou s tvůrčí dílnou a možností výroby vlastního adventního věnce či jiné vánoční ozdoby.



Setkání
dopoledne

Můžete si vybrat dopolední nebo odpolední termín besedy!

ADVENTNÍ BESEDA

Termín: ČTVRTEK 28.11. 2019 od 15:00 hod.

Počet hodin: 3

Termín uzávěrky: 18.11.2019

Lektor: Mgr. Renáta Turoňová

Cena: 50 Kč (příspěvek na materiál)



Setkání
odpoledne

DVOUDENNÍ VZDĚLÁVACÍ POBYT

Termín: PONDĚLÍ - ÚTERÝ 24.-25.2. 2020 (o jarních prázdninách)

Počet hodin: 12

Už nyní pro Vás začínáme připravovat dvoudenní vzdělávací akci a budeme rádi, když si rezervujete toto datum ve svých diářích. Pobyt tentokrát proběhne v penzionu Beskydka v Dolní Lomné. O všem budete včas informováni.

TĚŠÍME SE NA SETKÁNÍ S VÁMI!

NAŠI LEKTORŮ:

Alice Mizia, Mgr.

Deset let pracuje jako psycholog na základní škole a také terapeuticky doprovází pěstounské rodiny. Je maminkou i pěstounkou čtyř dětí. Společné setkání by mělo sloužit k tomu, aby se pěstouni dozvěděli co nejvíce praktických informací, které mohou uplatnit ve svém životě.

David Svoboda, DiS.

Je vzděláním sociální pracovník, terapeut a supervizor. Od roku 1996 pracuje v oblasti náhradní rodinné péče a podpory rodin a dětí, které se ocitly v náročné životní situaci. Je spoluzakladatel a ředitel neziskové organizace Amalthea, jejímž cílem je zvýšit spokojenost dětí v rodinách vlastních i náhradních a předcházet umístování dětí do ústavní péče. Má také osobní zkušenosti jako rodič a pěstoun s pěti dětmi, z toho dvě v pěstounské péči.

Renáta Turoňová, Mgr.

Sotva sama vyrostla z dětských let, začala se angažovat v oblasti práce s dětmi (instruktorka na táborech, vedoucí kroužku). Později vystudovala Ostravskou univerzitu – pedagogická fakulta, studijní program Vychovatelství a začala se specializovat na děti a mladé lidi, které ostatní dospělí nazývají „zlobivé.“ Je přesvědčena, že právě tyto děti potřebují zvýšenou pozornost, neboť jejich „zlobení“ často znamená, že mají svá trápení. Byla u založení a dodnes je ve vedení neziskové organizace Bunkr, o.p.s., je lektorkou, metodickou konzultantkou. Pracuje a žije v Třinci.

Petra Hudziecová, Bc. DiS.

I když bylo její původní profesí oděvnictví a práce s textilním materiálem, vždy ji bavila práce s lidmi, hlavně dětmi. V období rodičovské dovolené vystudovala sociální práci na VOŠ sociální v Ostravě a UK v Praze a v současné době působí jako sociální pracovníce a průvodce rodin v Bunkru, o.p.s. Pěstounství bylo a je pro ni „srdeční záležitostí“, i když si uvědomuje a sama prožívá obrovskou náročnost tohoto poslání. S pěstounstvím má nejen pracovní, ale i osobní zkušenosti.